
令和７年度第１回地域密着型サービス運営委員会 議事録

日 時：令和７年８月７日（木）２０時００分～

場 所：米子市福祉保健総合センターふれあいの里 ４階 中会議室１・２

出席者：委員（９名）※敬称略

遠藤太一（委員長）、高野和男（副委員長）、土井教子、木村留美子、生島唯、

亀山孝子、長岡文代、吉野立、高野由美子

事務局（４名）

山崎長寿社会課長、亀尾介護保険第二担当課長補佐、前島介護保険第二担当係長

秦介護保険第二担当係長

傍聴者：０名

議事内容

（１）委員長及び副委員長の選任について

委員の提案により事務局案を提示し、協議が行われました。事務局案のとおり承認さ

れました。

委員長…遠藤太一 委員 副委員長…高野和男 委員

議事内容

（２）米子市地域密着型サービス事業所の今後の在り方についての調査検証について

【米子市からの説明】

地域密着型サービスの概要説明ならびに、今後の地域密着型サービス事業所の在り方の検

討のため予定しているアンケート調査の内容等について説明。

【調査検証の方向性等について】

（委員）

アンケート調査は必要だと思うが、方針を検討する上で、地域の人口推移などの情報も活

用した検証となるのか。

（米子市）

人口動態や高齢者数などのデータも持ちつつ、こういったアンケートを活用し、より良い

計画を策定したいと考えている。

（委員）

国が検討している、訪問と通所の新サービスについて、このアンケートに含めることはど

うか。

（米子市）

アンケート内容に盛り込む方向で検討する。



（委員）

事業所は情報公開制度で空き状況なども公開していると思うが、それを活用してはどうか。

（米子市）

情報公開でインターネット上にあるものは、数年前の情報であることが多く、今回はリア

ルタイムな調査としてアンケートを行い、情報公開制度のものは補足として考えたい。

【アンケート内容について（整備意向調査）】

（委員）

定員数についての回答項目があるが、この項目の意図は。

（米子市）

法人が整備したい事業所の規模感を把握するため。

【アンケート内容について（稼働状況調査）】

（委員）

調査対象事業所は地域密着型サービスに限らず、他のサービスも含むのか。

（米子市）

地域密着型サービスに限らず対象とする予定。

（委員）

地域密着型特定施設入居者生活介護、認知症対応型共同生活介護など一部サービスがない

が、なぜか。

（米子市）

この稼働状況調査は居宅サービス事業所を対象としているためであり、施設系・入居系は

別に待機者数調査を行っており、居宅サービスとは分けて考えている。

【その他（介護予防支援について）】

（委員）

介護予防支援について、サービスの内容と本市の状況は。

（米子市）

介護予防支援は要支援者に対するケアプラン作成業務のことであり、令和６年４月の法改

正により、地域包括支援センターのみならず居宅介護支援事業所が指定を受けられるよう

になり、本市内では全３０事業所のうち６事業所の指定を行った。


